
ЯГОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

РІШЕННЯ

09 березня 2023 року № 4206-45-УІІІ

Про встановлення тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, 
які надає Комунальне некомерційне підприємство Яготинської міської 
ради «Яготинська центральна міська лікарня» в новій редакції

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
п. 1 ст. 13 Закону України «Про ціни та ціноутворення», постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1138 «Про затвердження переліку 
платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони 
здоров’я та вищих медичних навчальних закладах», п. 12 постанови Кабінету 
Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 «Про встановлення 
повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо 
регулювання цін (тарифів)», постанови Кабінету Міністрів України від 
27 грудня 2017 р. № 1075 «Про затвердження Методики розрахунку вартості 
послуги з медичного обслуговування», наказу Міністерства охорони здоров’я 
України від 18.04.2022 № 651 «Про затвердження Порядку проведення 
попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі 
на предмет вживання психоактивних речовин», зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 15 червня 2022 р. за № 648/37984, п. 4.3. Статуту 
Комунального некомерційного підприємства Яготинської міської ради 
«Яготинська центральна міська лікарня», затвердженого рішенням Яготинської 
міської ради від 28.07.2022 № 3722-34-VIII, у зв’язку зі зменшенням вартості 
витратних матеріалів, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії 
Яготинської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, 
регуляторної політики, фінансів та інвестування, Яготинська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які 
надає Комунальне некомерційне підприємство Яготинської міської ради 
«Яготинська центральна міська лікарня» в новій редакції (далі -  платні 
послуги), що додаються.

2. Комунальному некомерційному підприємству Яготинської міської ради 
«Яготинська центральна міська лікарня» кошти від платних послуг 
зараховувати на окремий рахунок відкритий в установі банку та забезпечити їх 
використання відповідно до чинного законодавства України.



3. Опублікувати рішення на вебсайті Яготинської міської ради та 
Комунального некомерційного підприємства Яготинської міської ради 
«Яготинська центральна міська лікарня».

4. Ввести в дію тарифи на платні послуги, зазначені в п. 1 цього рішення з 
моменту його опублікування.

5. Визнати таким, що втратило чинність рішення Яготинської міської ради 
від 22 грудня 2022 року № 4036-42-VIII «Про встановлення тарифів на платні 
послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне 
підприємство Яготинської міської ради «Яготинська центральна міська 
лікарня»».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 
заступника міського голови О.М. Кудрявського та постійну комісію 
Яготинської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету,

Міський голова

регуляторної пол

Наталія ДЗЮБА


